



Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «Об итогах работы за 2020 год и задачах на 1 полугодие 2021 года»



Заседание коллегии состоялось 04 февраля 2021 года под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте СК России полковника юстиции Анатолия Георгиевича Митина.

В работе коллегии приняли участие руководители следственных органов и подразделений следственного управления. Следователи участвовали в работе коллегии с рабочих мест из своих регионов посредством видеоконференцсвязи.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В своем выступлении руководитель управления отметил, что Приволжское следственное управление на транспорте по итогам работы за 2020 год достигло высоких результатов. Благодаря предпринятым усилиям, в непростой для всего мира 2020 год, в условиях пандемии, удалось улучшить качество и оперативность следствия.

Всего в 2020 году в следственные органы Приволжского СУТ поступило 1793 сообщения о преступлениях (АППГ 1742), по результатам рассмотрения которых возбуждены 403 уголовных дела (АППГ 337).

В 2020 году мы не допущено ни одного факта незаконного задержания или избрания меры пресечения, необоснованного привлечения к уголовной ответственности. Не было ни оправдательных приговоров судов, ни прекращения уголовных дел с реабилитацией подозреваемых, обвиняемых.

Раскрываемость тяжких преступлениях против личности и половой неприкосновенности, предусмотренных ст.ст. 105, 111 ч.4, 131 УК РФ, - 100%.

В истекшем году по уголовным делам следственного управления возмещено ущерба от преступлений на сумму почти 16 млн руб. или 55% от причиненного вреда (АППГ 27%). Наложен арест на имущество обвиняемых еще на сумму почти 55 млн руб.

В ходе коллегии руководитель управления обозначил замечания к работе ряда следственных отделов. Руководители указанных отделов выступили с отчетами о своей работе. Все проблемные моменты были тщательно разобраны и составлены планы по исправлению ситуации.

Руководитель потребовал упреждающе и адекватно реагировать на каждое нарушение закона, влекущее нарушение прав участников уголовного судопроизводства, добиваться своевременного устранения выявленных недостатков и восстановления их прав. Повысить upредительный и текущий процессуальный контроль за ходом, полнотой, а также оперативностью процессуальных проверок сообщений о преступлениях в целях недопущения принятия незаконных и необоснованных решений о продлении, об отказе в возбуждении уголовного дела и о возбуждении дела.

Следственному управлению в первом полугодии 2021 года необходимо направить усилия на дальнейшее повышении качества следствия, сокращение процессуальных сроков, а также решение задач, поставленных перед следственными органами СК России, в том числе по расследованию и предупреждению преступлений в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта, невыплаты заработанной платы, ятогенных преступлений, преступлений в отношении несовершеннолетних и других социально незащищенных категорий граждан.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Особо отличившиеся сотрудники за добросовестный труд были поощрены в зависимости от вклада каждого.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1537167>